



АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ЗАКРЫТОГО ТИПА "КОНСУЛЬТАНТ"

Регион Владимирская область

ИНН 3311004740

ОКПО 32958390

OKATO 17205552

Расшифровка Балакирево

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД ТИП	наименование вида деятельности
74 Группа	Предоставление прочих видов услуг

74.12.2 Основной Аудиторская деятельность

Реестр недобросовестных плательщиков

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ЗАКРЫТОГО ТИПА "КОНСУЛЬТАНТ" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ЗАКРЫТОГО ТИПА "КОНСУЛЬТАНТ" не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ЗАКРЫТОГО ТИПА "КОНСУЛЬТАНТ" не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ЗАКРЫТОГО ТИПА "КОНСУЛЬТАНТ" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ЗАКРЫТОГО ТИПА "КОНСУЛЬТАНТ" в ЕГРЮЛ были произведены 01.01.1970. Компания АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ЗАКРЫТОГО ТИПА "КОНСУЛЬТАНТ" зарегистрирована по адресу ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛ.,АЛЕКСАНДРОВСКИЙ Р-Н,РП БАЛАКИРЕВО,ТЕРРИТОРИЯ БАЛАКИРЕВСКОГО МЕХАНИЧЕСКОГО ЗАВОДА и специализируется на Аудиторская деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3311004740, ОКПО 32958390.